

## Posudek na bakalářskou práci

<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Mgr. Linda Nedbalová Datum: 3.9.2007
Autor: Kateřina Kopalová	
Název práce: Adaptace sinic a řas na extrémní podmínky polárních oblastí	
<input type="checkbox"/> Práce je literární rešerší. <input checked="" type="checkbox"/> Práce obsahuje vlastní výsledky.	
<b>Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...)</b> Cílem práce bylo zpracovat literární rešerší na téma adaptační mechanismy sinic a řas na extrémní podmínky polárních oblastí. Ve druhé části práce byl proveden základní floristický výzkum rozsivek mělkých mokřadů v okolí české vědecké základny na ostrově Jamese Rosse v Antarktidě.	
<b>Struktura (členění) práce:</b> Práce je rozčleněna na část rešeršní a praktickou a obsahuje všechny povinné náležitosti.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerší relevantní údaje z literárních zdrojů? Množství i kvalita použitých literárních zdrojů jsou dostatečné, použité práce jsou správně citovány.	
Jsou získané vlastní výsledky nebo zvolené téma adekvátně diskutovány? Diskuse vlastních výsledků zahrnuje důležité body, nicméně mohla být poněkud obsáhlejší zejména s ohledem na otázku endemismu antarktických druhů.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Formální úroveň práce je celkově dobrá, zejména oceňuji SEM mikrofotografie v přílohách. Určité neobratnosti ve vyjadřování a překlepy jsou zřejmě dány časovou tísň při odevzdávání práce	
<b>Splnění cílů práce a celkové hodnocení:</b> Celkově byly cíle práce splněny. Autorka prokázala schopnost práce s literaturou a osvojila si metodiku zpracování vzorků, která bude použita v práci diplomové. Praktická část práce je dobrým výchozím materiálem pro přípravu publikace o diverzitě rozsivek ostrova James Ross.	
<b>Otázky a připomínky oponenta:</b>	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input type="checkbox"/> výborně <input checked="" type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/oponenta:	